责任编辑:高丹丹 版面设计:陈 艳 校对:刘 凤

当街残屠鳄鱼 森警严厉查处

# 區鲜城当街屠杀鳄鱼



信阳消息(记者 徐 木)近日。 市区一家海鲜城当街屠杀鳄鱼,接 市民举报后,我市森林公安部门立 即派出警力赶到现场制止了这一违 法行为。

11月12日17时许,信阳市森 林公安局刑侦大队接到群众电话报 警称,在信阳市建设西路一家海鲜 城正有人当街屠杀鳄鱼,请求森林 公安立刻救助。由于鳄鱼为国家重 点保护野生动物,猎捕、运输、销售 等都涉嫌刑事犯罪,刑侦大队负责 人把警情向市森林公安局局长袁祖 海同志汇报,并迅速安排森林公安 民警出警查外。

由于当时正值下班高峰期,建 设路有东路和西路之分,举报人没 有详细说明地点,森林公安民警凭 着高度的责任心,一处一处地沿街

仔细搜索,17时20分,当民警搜查 至建设西路时,在一家饭店门前发 现一堆围观人群,民警们拨开人群, 一幕屠杀鳄鱼的血腥场面立刻出现 在民警面前,现场一名年轻男子正 在用液化气喷火器烧烤一条已经被 割断喉咙还在挣扎的鳄鱼。民警立 即上前制止了该男子的凶残行为, 并驱散围观的人群,迅速控制了现 场。通过对现场目击市民的询问了 解,森林公安民警果断决定进行现 场勘查。在现场勘查结束后,民警把 被屠杀的鳄鱼及犯罪嫌疑人带离现 场接受调查。

目前, 走访群众和相关人员 调查取证已基本结束,被屠杀的 鳄鱼已申请司法鉴定,待鉴定结 论出来后,警方将部署下一步侦办



#### 信阳宏基汽车销售有限公司

地址:信阳市南京路 159 号

3885555 电话:0376-6557358 传直:6553788

固始销售电话:13353767950 潢川销售电话:13323973869

## 知是诈骗还被骗

信阳消息(见习记者 李秋艳) 手机、互联网诈骗 已经不再是新鲜事儿,很多人对这种诈骗方式都有了一定的甄别能力,但是有些诈骗还是让人防不胜 防。昨日市民宋先生打来热线称,自己不小心进了一 家诈骗网站,注册了各种信息之后才意识到被骗,现 在非常担心会有什么意想不到的后果

原来, 宋先生收到了 13414123093 号码发来的 短信,说他中奖了,让他登录 www.hun2012.com 注册

"我明知道是诈骗短信,但出于好奇,想看看真 正的诈骗是什么样子的,就注册了,谁知道最后还是 "宋先生告诉记者,"我按要求注册完之后, 突然弹出一个窗口说我已经激活了领奖程序,如果 不与工作人员联系视为中途退出,系统将用我注册 的所有资料向我所在地的法院起诉我,要求违约用

# 网络诈骗几时休

协议条款我根本就没有看到啊!

记者按照宋先生所给的网址打开网页,发现360 自动弹出了一个警示框提示这是一个虚假的中奖网 站,而宋先生之前进去的时候并没有这些提示。记者 第一次点击"忽略警告,继续访问"后,竟然进去了, 页面显示是《百变大咖秀》的抽奖平台,输入宋先生手机 上收到的签收号"2012"之后,就看到了如宋先生说的注册 条目,要求输入家庭住址、身份证号、手机号、银行卡号等 各种关键信息,记者随便填了一下信息,提示输入不正 确,网页自动关闭,再次输入网址,却进不去了,在不 同的电脑上再也打不开那个网址了。

本报在此提醒广大市民,遇到类似的诈骗信息 最好不要轻易注册,如果发现自己被骗,一定要第一

# 山寨手机自动拨号

#### 20 元话费两小时用完

信阳消息(记者 谭台剑波)你的手机会偷偷地 自动拨打电话吗?最近,市民董先生就遇到了这样的 "开始是朋友告诉我,说我手机总在占线状 怪事儿。 态,有急事时联系不上我。后来我就发现手机老是自 动拨号,通话记录里有我根本没拨讨的电话号码,真 是奇怪。

董先生说:"这手机是三个月前在我家门口的小 手机店里买的,比较便宜,才几百元钱,老板当时就 告诉我这是山寨手机。刚开始用着挺好,但前不久出 现了自动拨号的现象。"记者翻阅了董先生的手机, 发现在半个小时的时间内,其中显示了17个已拨电 话记录,有董先生亲戚、朋友的电话号码,也有一些 不知名的号码。其中11个通话记录都是在1分钟 内,其余的在两三分钟,还有一个最长的通话时间为 6分49秒。董先生苦恼地说:"20元话费,两个小时 就扣完了,这手机我是不敢再用了。

昨日,记者随董先生来到我市移动公司大厅,把 这种现象告诉了相关工作人员,工作人员解释:"这 是山寨手机经常出现的毛病,因为手机系统不稳定, 其中很可能存在恶意软件,稍不注意,手机就会自动 拨打电话;还有一种可能,就是手机中了病毒,或者 手机硬件出了问题,从而导致自动拨号的现象。

离开移动公司后,记者跟随董先生来到他买手 机的店里,得知来意后,老板向董先生说道:"这手机 我都是从外地进的货,我并不清楚有没有恶意软件, 如果是因为这个原因造成扣费现象,可以给你更换 ·个相同价钱的手机,不过要是手机存在硬件故障 l话,那就只能维修了。"最终,经过检查后发现,手 的话,那就只能维修了。 机的主板存在故障,导致拨号系统出现紊乱,从而造 成手机出现自动拨号的现象。考虑到手机质量问题 已给董先生造成了不少经济损失,该店老板最后免 费进行了维修。

"绕了一大圈,原来还是手机质量不行所造成 的,还是买个品牌手机吧,这'山寨货'我是不会再用了,就当花钱买了个教训。"虽然手机已修好,但董先 生还是坚决表示不会再使用。

本报提醒广大消费者,山寨手机虽然价格低廉, 但其做工粗糙,技术不完善,使用时不仅辐射较大, 还经常出现故障,因此,购买和使用山寨手机还需谨 慎,以免带来不必要的麻烦。



11月18日16时30分,在胜利路与解放路交叉口,一牛肉面摊铺主正在生火做饭,炉内散发出的浓烟弥 漫在十字路口上,行人纷纷掩面快步跑开。当街生火不仅影响市容市貌,浓烟弥漫也影响周围居民生活,希望 相关部门能对该现象加以管理,还广大市民一个干净的生活环境。 见习记者 李贝贝 吴楠 摄

### 信阳仁爱妇科医院 港或姐科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第 09-05-326 号

